
          Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag d. 7. oktober 2008  

 

Til stede: Camilla, Merete, Oluf og Jan (Jørgen Lanstorp deltog i en del af mødet)  

Fravær: Klaus, Lone og Kirsten 

Ordstyrer: - 

Referent:  Jan 

 

Dagsorden: 

 

1) Valg af referent 

2) Godkendelse af referat fra forrige møde 

3) Nyt fra udvalgene 

4) Vedligeholdelse af bygningerne 

5) Udlejning af 2 baner i et fast tidsrum 

6) Manglende betaling fra sponsorer 

7) Evt. 

8) Ny mødedato 

 

 

Ad1) Valg af referent: 

Jan blev valgt til referent 

 

Ad 2) Referatet fra sidste bestyrelsesmøde: 

Referat fra sidste bestyrelsesmøde blev godkendt og alle to-do punkter fra sidste referat blev gennemgået. 

Vigtige action punkter var: 

- Møde afholdt med turneringsspillere med stor succes – Se Camillas referat 

- Jørgen Lanstorp har indkaldt til Generalforsamling (GF) 

- Jan E. Ørums licens vil blive tilbageholdt til vi modtager betaling for restance, hvilket er godkendt praksis jf. 

DTF 

- Troldmanden og hans lærling er blevet gennemført 

- Oluf har talt med kommunen vedr. klubhuset og mulighederne for tilskud til vedligehold. (se pkt 4) 

- Afslutningsfest er blevet afholdt, samt afvikling af DM for hold for Superveteraner  

- Klubturneringen er blevet afsluttet 

 

Ad 3) Nyt fra udvalgene: 

Formand:    GF står for døren 

  Indkaldelse til GF er udsendt/annonceret 

  Formand gjorde opmærksom på, at de enkelte udvalg skal fremlægge på GF 

  

Formand har modtaget forespørgsel vedr. leje af 2 baner mod betaling (se 

pkt.5) 

 

Kantineudvalg: Har efter omstændighederne (manglende kok) fungeret godt. 

 



Stadig diskussion vedr. kantinens tilstand  (Tilstandsrapporten) og planen er, 

det er en del af bygningsvedligeholdelsen (se pkt 4). 

   

Økonomi: Manglende indbetalinger fra sponsorer (se pkt.6).  

 Manglende betaling af Sct. Oluf (Oluf rykker – Jan sørger betaling). 

 Ønske om betaling vedr. Vintertennis senest ultimo Okt. (Camilla). 

 Beslutning vedr. udbetaling telefonpenge truffet. 

  

Kommunikation: Ingen nyheder – dog har vi problemet med manglende betaling fra sponsorer 

(se pkt.6).  

 

 

Turneringsudvalg: Møde ml. turneringsspillere og bestyrelse afholdt (se Camillas referat). 

Jan E. Ørums licens vil blive tilbageholdt, som følge af manglende betaling – 

denne beslutning bakkes op af DTF. 

Klubturnering afviklet og afsluttet. 

Vintertræning og deltagelse i turnering – betaling inden ult. Okt (Camilla). 

 

Motionsudvalg:  Arrangementet Troldmanden og hans lærling er blevet afviklet, dog med 

aflysning (regn). og flytning af arrangementet, hvilket selvfølgelig aldrig er godt. 

  

 Det blev diskuteret, om det var muligt at lave et decideret motions-gruppe-

netværk, som kunne hjælpe/støtte om Kirsten, da der er mange gøremål vedr. 

motionisterne.  

 

Sponsor:  (se nedenfor pkt. 6).   

 

Hus & Have  ikke noget nyt – se nedenfor punkt 4.  

 

 

Ad 4) Vedligeholdelse af bygningerne 

Oluf har talt med kommunen og kommunen siger, at de ikke vil give tilskud til bygningsvedligeholdelse, men 

at hvis vi laver en ændring på det eksisterende skal vi have en godkendelse først. Det blev også besluttet, at 

vi skal have nedsat et udvalg for at få lavet en vedligeholdelsesplan. Vedligeholdelsesplanen skal gøre det 

muligt for bestyrelsen løbende at kunne vurdere, hvor mange penge vi skal have sat til side til vedlige-

holdelse (Oluf tager kontakt til relevante personer – Ole Wurtz etc.). Vigtigt er det, at køkkenet er en del af 

denne vedligeholdelsesplan, så vi kan opfylde lovens krav vedr. køkkenfaciliteter. 

 

Ad 5) Udlejning af 2 baner i et fast tidsrum 

ALTS har modtaget en forespørgsel fra en virksomhed vedrørende, om det var muligt at leje fast i hele 

sæsonen To baner i to timer. Beslutningen blev, at vi vil leje to baner ud, hver mandag fra kl. 17-19 (bane 

F+G) for en pris af kr. 8000,-. Alternativt på de samme betingelser men med start 16.30-18.30 for den ene 

time og 17-19 for den anden time. 

 

Ad 6) Manglende betaling fra sponsorer 



Som følge af, at en række sponsorer endnu ikke har betalt de beløb, som de aftalemæssigt skylder os (jvt. 

Jørgen Lanstorps gennemgang af indbetalinger), blev det diskuteret, hvad og hvordan vi skulle gribe tingene 

an (beklageligvis deltog Lone ikke i mødet, så vi kunne få et Up-date på betalingssituationen). Det blev 

besluttet at Oluf og Jan kontaktede Lone for at få en up-date på situationen og derfra vil tage stilling til 

hvordan situationen skal gribes an. 

 

Ad 7) Evt. 

- 

 

 

Ad 8) Ny mødedato – 28-10-2008 hos Jørgen Lanstorp – Emne: generalforsamling (regnskab og budget) 

 

 

Referent:  

Jan Friis 

 

Dato: 19.  oktober 2008 

 

  


